



## Очень интересный 8 Б класс



**Наш любимый  
классный  
руководитель**  
Багаветдинова  
Айсылу Баграмовна



### В этом выпуске:

Наш «Шаг в будущее»	2
Нам повезло с учителями	3
Чаепитие с французами	4
Наша жизнь в картинках	4

### Мы разные, но мы – вместе!

Наш класс – самый лучший класс на свете! В 2009 году мы все вместе пришли в 5 Б класс и очень волновались и переживали, что будет сложно стать одним коллективом. Наш классный руководитель – Багаветдинова Айсылу Баграмовна – учитель технологии девочек. Она верила и поддерживала нас в течение всех этих лет. Благодаря ей мы очень легко стали самым дружным классом.

Мы так похожи, но в то же время очень

отличаемся друг от друга. Кто-то хорош в учебе, кто-то в спорте, а кто-то силен в музыке. Наши ребята участвуют в различных интеллектуальных конкурсах и олимпиадах. Мы не пропускаем ни одно спортивное мероприятие и всегда завоевываем призовые места. Мы любим познавать новое, будь то знакомство с новыми людьми или чтение новой книги. Мы никогда не стоим на месте. Все мы разные, но все мы равные.

Мы любим проводить время вместе: гулять, ходить в кино, посещать экскурсии и театры. Мои одноклассники талантливые, спортивные, творческие. Все вместе мы образуем дружный коллектив. Школьные годы никогда не забудутся. С каждым днем мы все больше и больше пополняем нашу «копилку» воспоминаний новыми яркими событиями и впечатлениями, ведь сейчас наш класс – это наша жизнь!

**Земфира САФИНА**

## Будущее за нами!

Мы – школьная компания «Шаг в будущее». В феврале и марте этого года мы побывали на слете школьных компаний, которые занимаются предпринимательством. Целью нашего приезда в МЦ «Волга» было узнать, что такое предпринимательство и понять, будем ли мы заниматься этим в будущем. Наша компания еще совсем новая, но мы уже имеем множество идей. Каждый человек в нашей команде – это часть чего-то большего, чем просто компании. Мы все совершенно разные, но такие похожие. Каждый из нас важен. Нам было сложно выбрать президента, но мы решили, что ими будут две девушки – это Шарифуллина Аделя и Жукова Виктория.

Во время пребывания в МЦ «Волга» мы узнали много нового для себя. Руководителем была Ляля Бикчентаева. Она научила нас новым словам, организовала то, чем мы занимались. Мы познакомились с новыми для нас выражениями

«Социальное предпринимательство», «Стартапер» и многими другими. Основным занятием в «Волге» были лекции. К нам приезжали гости из Сан-Франциско.

Различные стартаперы, предприниматели давали нам советы. Например, Глеб Лещенко – молодой стартапер, он такой же подросток, как и мы, но уже имеет свой проект на «YouTube». Татьяна Лыскова, основатель Mesart.com, который уже на протяжении более чем 10 лет помогает художникам. Андрей Матвеев – владелец дизайн-студии, основатель «Марабаки». Это приложение для iPad, в котором дети делают различные «штучки» своими руками. Естественно, это не все спикеры. Их было очень много, и каждый высказал свою точку зрения. Они дали нам советы в плане предпринимательства, чтения, обучения.

В ходе лекций мы играли.

Например, очень интересной психологической игрой стала для нас игра «Построй дом». Нас разделили на две команды и дали по завязанной веревке. Нам нужно было построить две фигуры. Мы много раз строили их отдельно, но в конечном итоге получили домик. Нам нужно было соединить их. Эта игра дала нам понять, что мы должны



работать вместе, потому что лишь тогда получается что-то настоящее и, действительно, важное.

Мы заметили очень важную вещь. В лагере нас учили быть единым целым, а наш школьный девиз «Мы вместе!». Эти слова давали нам сил и вдохновения. Также мы стали финалистами международного конкурса «Создай свой бренд». Наша идея была признана одной из лучших, в конкурсе принимали участие более 300 работ. «Язык вкуса» – это новое в этом мире, поэтому профессиональное жюри выделило его.

Нам очень понравилось в МЦ «Волга» и мы собираемся поехать туда снова. Теперь нашей целью будет развить свои знания и стать лучшей школьной компанией. И мы будем лучшими, потому что мы – ученики школы №33 и «Мы вместе!».

**Аделя ШАРИФУЛЛИНА,**  
президент школьной  
компании «Шаг в будущее»



## Ученикам нашей школы повезло

*Школьные учителя обладают властью, о которой премьер-министры могут только мечтать.*

**Уинстон Черчилль**

С самого детства нас учат уважать и любить наших учителей, ведь они так много для нас делают. Поначалу мы не понимаем, для чего нам это нужно. И лишь в выпускных классах мы осознаем, какую огромную роль в нашей будущей жизни сыграл учитель. И эта роль ОГРОМНА! Вы

можете представить, сколько усилий, времени и нервов ушло у них на наше обучение, обучение наших сестер и братьев? Я долго не понимала, откуда учителя берут столько сил и энергии для выполнения своей тяжелейшей работы. Но через некоторое время осознала, что источником бодрости для учителей служат их ученики.

Все учителя удивительно похожи. Их объединяет два качества: любовь к своей работе и грусть, если эту работу не ценят. Каждый день в одном классе их ждет около 30 пар глаз, но только некоторые из них смотрят, действительно,

внимательно и с интересом, остальные же безучастно смотрят в окно в ожидании перемены, изучают первые признаки появления весны за окнами и выражают недовольство. Именно первые ученики будут придавать учителю сил. Уче-



ники, которые ценят и уважают труд учителя и «впитывают» в себя знания, как губки.

Говорят, женщина расцветает, когда ее любят. Думаю, именно также расцветает учитель, когда видит старание учеников. Есть замечательная поговорка: «Человеку в жизни должно повезти трижды: у кого родиться, у кого учиться и на ком жениться». Думаю нам, ученикам школы №33, со вторым повезло особенно. Ведь, как бы банально это ни звучало, ни в одной школе города нет таких учителей, как у нас! Учителю всегда присуждали такие черты характера как тру-

долобие, открытость, любовь к ученикам, терпение, целеустремленность. Все эти качества вдвойне содержатся в наших любимых учителях.

Хочется сказать огромное спасибо всем им за их заботу о нас и нашем образовании. Так-

же хочется поблагодарить наших завучей, на плечи которых ложится огромная ответственность за нас и нашу безопасность. Особенную благодарность, конечно же, я хочу выразить нашему директору. Спасибо Вам огромное, Нелля Шамильевна, что создали такую благоприятную и уютную обстановку для нас, для учеников! Спасибо за то, что собрали такой великолепный педагогический коллектив, в котором

каждый – профессионал своего дела. Так давайте же все вместе скажем огромное спасибо нашим любимым учителям и всем сотрудникам школы своим пониманием, хорошим поведением и оценками!

**Камилла ЯРУЛЛИНА**



## «Кош теле» для французов



В нашей школе часто бывают гости из разных городов или даже стран. На этот раз 18 марта 2013 года нас посетили французы. Для них были проведены мастер-классы и открытые уроки.

На мастер-классе по техно-

логии мы познакомили французов с татарским национальным блюдом «ош теле». Показали, как оно готовится и оформляется. Организовали чаепитие. Им очень понравилось. Во время нашей беседы они задавали вопросы о татарских национальных костюмах, об обычаях, об уроках технологии. В живой и непринужденной беседе наши гости делали акцент на то, что их семьи редко встречаются за столом, что обычаи и традиции у нас соблюдаются и ценятся даже в повседневной жизни,



девочки учатся вести домашнее хозяйство на уроках технологии, а у них такого предмета даже не существует. Было здорово пообщаться с французами, узнать многое о них и рассказать о себе!

**Лилия ХИСМАТУЛЛИНА**

## Наш мини-фотоальбом



*Наши красавицы*



*Приятного аппетита!*



*Таланты на школьной сцене*



*Спортсмены*



*Празднуем*



*Лыжня России – 2013*



**Редактор:** Заббарова А.И.

**Верстка:** Файзуллина Л.Ф.

**Редколлегия:** ученики 8 Б класса,

Багаветдинова А.Б. (кл. руководитель)

**Наш адрес:** 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

**Телефон школы:** (843) 510-78-10

**E-mail:** kazan-school33@yandex.ru

**Сайт школы:** www.kazan33.ru